

张家界日报

2018年10月 2 日 星期二农历戊戌年八月廿三 今日4版 总第8198期

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长总编辑尹业清



10月1日清晨，隆重的升旗仪式在北京天安门广场举行，庆祝中华人民共和国成立69周年。
新华社记者 瑶振华 摄

庆祝中华人民共和国成立69周年

国务院举行国庆招待会

习近平栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山等出席

李克强致辞 韩正主持招待会

新华社北京9月30日电 9月30日晚，国务院在人民大会堂举行国庆招待会，热烈庆祝中华人民共和国成立六十九周年。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人与1200多位中外人士欢聚一堂，同庆共和国华诞。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨，鲜花绽放，洋溢着喜庆热烈的气氛。主席台上方高悬庄严的国徽，1949-2018的大字年号在鲜艳的红旗映衬下格外醒目。

17时30分许，伴随欢快的《迎宾曲》，习近平等党和国家领导人步入宴会厅，全场响起热烈掌声。

招待会开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场起立高唱国歌。国务院总理李克强致辞（全文另发）。他首先代表党中央、国务院，向全国各族人民致以节日祝贺；向港澳同胞、台湾同胞、海外侨胞致以亲切问候；向所有关心支持中国建设发展和改革开放事业的国际友人表示衷心感谢。

李克强说，新中国波澜壮阔的历史进程，是中国共产党带领全国各族人民团结奋斗、国家面貌发生翻天覆地变化、人民生活水平不断提高的伟大历程。今年以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，我们全面贯彻党的十九大精神和各项部署，沉着应对国内外环境变化带来的新挑战，集中力量把中国自己的事情办

好，增强发展内生动力，多措并举化解风险隐患，保持了经济运行在合理区间。深化各项改革取得新进展，产业结构升级势头良好。主动对外开放迈出更大步伐，对外关系和国际合作开拓新局面。民生福祉不断改善，社会大局持续安全稳定。社会主义现代化建设事业发展呈现新气象。

李克强指出，今年是改革开放40周年。改革是推动中国发展的根本动力，发展是解决中国一切问题的基础和关键。任何风云变幻都动摇不了我们推进改革开放的决心。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，立足社会主义初级阶段和最大发展中国家这个基本国情，坚持全面深

化改革，进一步解放和发展社会生产力，深化放管服等改革，大力简政减税降费，严格保护产权，为各类所有制企业营造市场化、法治化、国际化营商环境。坚持实施创新驱动发展战略，更好发挥企业家和科技人员的创新积极性，更大激发人民群众中蕴藏的无穷创造力，培育新动能，在加快新旧动能转换中促进经济高质量发展。要坚决维护基于规则的多边主义体系，积极推动高水平的对外开放，维护自身发展利益，与世界各国分享发展机遇和发展成果。促进一带一路国际合作，实现互利共赢。要坚持以人民为中心的发展思想，对群众期盼和关切，要拿出切实措施积

极回应，对民生痛点和难点，要千方百计尽力解决。在精准脱贫和就业、教育、医疗、养老等方面，进一步加大投入、优化供给，完善社会治理，促进社会公平正义，使人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实。

李克强说，我们将继续全面准确贯彻一国两制、港人治港、澳人治澳、高度自治的方针，严格依照宪法和基本法办事，支持香港、澳门融入国家发展大局，以粤港澳大湾区建设为契机，深化内地与港澳地区交流合作，促进港澳与祖国共同繁荣发展。继续贯彻对台工作大政方针，坚持一个中国原则，坚持九二共识，坚决维护国家主权和领土完整，决不

容忍任何台独分裂图谋和行径，在扩大两岸经济文化交流合作中为广大台湾同胞和企业提供更广阔的市场、更多样的发展机遇。我们将坚定不移走和平发展道路，坚决维护国家核心利益，愿与国际社会协商完善全球治理体系，扩大与各国的利益交汇点，推动构建人类命运共同体。

（下转4版①）



虢正贵主持召开市委常委会会议

传达省相关会议、文件、领导讲话精神，听取意识形态工作责任制落实和村务监督委员会建设情况汇报

本报讯 9月30日下午，市委书记虢正贵主持召开市委常委会2018年第十三次会议，传达学习省有关会议、文件及副省长陈文浩来张调研讲话精神，听取全市意识形态工作责任制落实和村务监督委员会建设情况汇报，研究相关工作。

会议传达学习了省委巡视工作动员部署会、市州委巡察办主任座谈会及省有关重要文件精神。会议强调，巡视工作要以“四个意识”为政治标杆，把维护习近平总书记核心地位、维护党中央权威和集中统一领导作为

根本政治任务；要贯彻五个持续的要求，在思想上高度重视巡视工作；要从思想、组织、保障等方面做好准备工作，将责任明确到人，各负其责，各司其职，紧密配合，确保省委对我市的巡视工作有序、高效、安全、顺利；要将配合做好巡视工作作为一项重要政治任务，严格执行有关规定，严肃工作纪律，以良好的状态迎接巡视；要通过巡视深入发现问题，正视问题，持续推动整改，促进高质量发展。

会议传达学习了副省长陈文浩来

张调研督导大鲲国家级自然保护区水电项目整改工作时的讲话精神，研究部署了全市相关工作，要求各级各部门深入学习贯彻习近平生态文明思想，落实中央和省委决策部署，抓好环保督察问题整改工作；要明确目标，摸清底数，科学制定细化分类的实施方案，按实施方案整改到位；要坚定决心，迅速行动起来，突出重点，强力推进整改工作；要实事求是，依法依规实施追责，确保环保督察问题全面整改到位。

会议传达学习了全省全面深化司

法体制改革推进会精神，听取了全市维护社会稳定扫黑除恶专项斗争工作情况汇报，要求对照推进会要求，围绕全市司法体制改革的重点难点问题开展调研，完善重点改革事项分类管理工期倒排，提高项目落实落地的精准性，开展专项督察，确保按时按质按量完成改革任务。要深化扫黑除恶斗争，深入开展自查，深挖各类线索，协调相关部门，推行线索、信息、证据互通共享，依法从快从速办案，从严从重打击黑恶势力犯罪。

（下转4版②）

容忍任何台独分裂图谋和行径，在扩大两岸经济文化交流合作中为广大台湾同胞和企业提供更广阔的市场、更多样的发展机遇。我们将坚定不移走和平发展道路，坚决维护国家核心利益，愿与国际社会协商完善全球治理体系，扩大与各国的利益交汇点，推动构建人类命运共同体。

李克强说，我们将继续全面准确贯彻一国两制、港人治港、澳人治澳、高度自治的方针，严格依照宪法和基本法办事，支持香港、澳门融入国家发展大局，以粤港澳大湾区建设为契机，深化内地与港澳地区交流合作，促进港澳与祖国共同繁荣发展。继续贯彻对台工作大政方针，坚持一个中国原则，坚持九二共识，坚决维护国家主权和领土完整，决不

容忍任何台独分裂图谋和行径，在扩大两岸经济文化交流合作中为广大台湾同胞和企业提供更广阔的市场、更多样的发展机遇。我们将坚定不移走和平发展道路，坚决维护国家核心利益，愿与国际社会协商完善全球治理体系，扩大与各国的利益交汇点，推动构建人类命运共同体。

（下转4版③）

安保维稳 百日会战再度展开

本报讯 9月29日上午，我市举行安保维稳百日会战誓师大会暨反恐处突大演练，全面检验我市应急反恐处突能力水平，营造安保维稳百日会战强大声势。市级领导刘革安、刘绍连、罗智斌、刘桦、羿宝明、谢振华、吴广生出席誓师大会并现场观摩演练。

演练现场，各参练单位完成了群体性事件处置、暴力恐怖袭击处理的演练，充分展示了召之即来、来之能战、战之必胜的实战能力。演练结束后，举行了安保维稳百日会战誓师大会，公安机关将在全市范围内开展新一轮安保维稳百日会战，切实维护国庆黄金周以及今后一段时间全市社会治安大局和谐稳定。

刘革安指出，今年以来，全市公安机关着力推进公安三打提升活动，相继开展系列专项行动，全市社会治安状况进一步改善，人民群众安全感满意度不断提升。当前，维稳安保责任重大、任务艰巨，全市公安机关一定要高度重视，时刻警惕，继续发扬特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗的优良传统，迅速吹响百日会战号角，全力开展安保维稳各项工作，坚决完成党和人民交给我们的重大任务。

（下转4版④）



9月30日，张家界绕城公路（张桑高速联络线）正式通车。

张家界绕城公路路线起于田家台，与常张高速公路（K167+870）相接，向南跨澧水，下穿焦柳铁路，经古丈寨，跨张沅公路，经湘陵机械厂北侧、汪家寨，下穿天门山索道，在白羊坡再次跨焦柳铁路后，利用张罗公路至二家河，之后路线拐往北，经枫香岗西侧、罗家湾，终于立功桥，与张桑公路和张花高速张家界接连相接，全长30.109公里。

本报记者 邵颖 摄

20个境外团199名旅行商来张考察

本报讯 9月28日晚，2018湖南国际旅游节张家界市人民政府交流会在武陵源举行，来自20个国家和地区的199名旅行商参加交流，对张家界旅游进行踩线，全方位了解张家界旅游情况。

交流会上，副市长欧阳斌代表市委市政府向参加交流会的旅行商表示热烈的欢迎。他说，张家界位于湖南省西北部，是中国首批入选的世界自然遗产、世界首批地质公园、国家首批5A级旅游景区。张家界绝美的石英砂岩峰林峡谷地貌被世界地貌组织命名为“张家界地貌”，成为美国科幻大片《阿凡达》中悬浮山的实景原型地。张家界总人口172万，有少数民族33个，以土家族、白族、苗族为主，有各类非物质文化遗产15类70多项。

（下转4版⑤）

2018丝绸之路工商领导人(张家界)峰会将于10月16日启幕

本报讯 9月29日，2018丝绸之路工商领导人（张家界）峰会（以下简称“峰会”）新闻发布会在湖南长沙召开。中国友谊促进会、湖南省贸促会、张家界市人民政府、丝绸之路国际总商会等主办方领导和30余家主流媒体出席。主办方表示，本次峰会将于10月16日至17日在湖南张家界隆重举行。

峰会旨在响应“一带一路”倡议，搭建多边经贸新平台，推动国际标准规则制定和“一带一路”国际品牌建设，探索人文交流新模式，打造国际旅游新热点，促进文化产业、文化事业和文化旅游协同发展，为构建人类命运共同体作出新贡献。丝绸之路国际总商会副主席兼秘书长李中航介绍峰会筹备情况。（下转4版⑥）

我市与中国能源工程集团举行合作洽谈

本报讯 9月28日，市委副书记刘绍连与中国能源工程集团有限公司总裁段玉林一行进行洽谈，双方就清洁能源和环保等领域合作进行深入交流，并就未来合作方向达成共识。副市长李培其参加洽谈。

中国机械工业集团有限公司为中央直接管理的国有重要骨干企业，中国能源工程集团有限公司（简称“中国能源”）是其下属集能源投资运营、能源工程建设、能源技术研发为一体的控股子公司。

刘绍连向段玉林一行简要介绍了张家界市情，并感谢中国能源一直以来对张家界的关注和关心。他说，张家界集六区于一身，拥有六张烫金

名片。当前，全市上下认真学习贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，大力实施对标提质、旅游强市战略和11567总体思路，经济保持平稳较快发展。希望今后双方能开展多方位、多层次的合作，张家界将全力支持中国能源在张家界的发展。

段玉林说，中国能源致力于能源项目投资、建设、运营、维护及新能源、清洁能源的开发利用。希望双方进一步加强沟通，深化合作，中国能源将充分发挥优势，多方面、多领域与张家界对接，努力实现互利共赢。

（本报记者万毅）

市政协召开工作座谈会

本报讯 9月28-29日，市政协召开工作座谈会，并组织集中学习。市政协主席汪业元，副主席彭红、覃仕斌、张元次、褚新年、王光明、李文华、邓师傅及秘书长周双全出席会议。

会议就党章修正案、宪法修订案、监察法和习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、政协章程修订案及政协云系统建设与运

用推广，进行了专题辅导学习；传达学习了省政协领导来张调研政协工作和全省政协系统党建工作座谈会等会议精神。市、区县政协党组书记和主席会议成员就如何加强政协党的建设，如何围绕中心、服务大局更好履行政治协商、民主监督、参政议政职能进行了充分讨论。

（下转4版⑦）



值班总编辑/周和平 本版责编/何绍群 版式/龚丽霞 校对/明鑫

要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报 今天到明天阵雨，最高气温27℃，最低气温22℃